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VERO O FALSO?





 Nel contatto bisogna toccare l’asta metallica dell’elettroscopio
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 Nella macchina di Wimshurst le due sferette si caricano negativamente 
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Nella gabbia di Faraday le cariche si distribuiscono sulla superficie interna del conduttore





La lama di metallo si carica con la macchina di Wimshurst
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Nel contatto si ha spostamento di elettroni tra asta metallica e lama metallica





V





F





La scarica prodotta dalla macchina di Wimshurst mette in circolazione un numero elevato di elettroni
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